



MÁTRAVÉREBÉLY-SZENTKÚTI
NEMZETI KEGYHELY

MÁTRAVÉREBÉLY-SZENTKÚTI BÚCSÚREND – 2024.

Az imádság évében, a 2025-ös szentévre készülve

Április 6. szombat, Irgalmasság zarándoklata – Csizmadia István az egri bazilika plébánosa

Április 12-13. péntek-szombat, Szerzetesek zarándoklata – szombaton: Majnek Antal ny. munkácsi püspök

Április 20. szombat, Zarándoklat a római rítus hagyományos formájában – Barsi Balázs OFM

Május 11. szombat, a Rozsnyói Egyházmegye magyar híveinek zarándoklata – Rákai Gábor püspöki helynök

Május 18-19-20. szombat-vasárnap-hétfő, pünkösdi búcsú – vasárnap: Keresztes Szilárd ny. görögkatolikus püspök, hétfőn: Bábel Balázs kalocsai érsek

Május 25. szombat, Óvodások zarándoklata – Zatykó László OFM

Május 26. vasárnap, Szentháromság búcsú – Varga László kaposvári püspök

Június 7. péntek, Jézus Szíve búcsú: a Katolikus Szeretetszolgálat intézményeinek zarándoklata, a betegek kenetének közösségi kiszolgáltatásával – Spányi Antal székesfehérvári püspök

Június 8. szombat, Szűz Mária Szepültelen Szíve búcsú: a Szeretláng Mozgalom zarándoklata – Varga Lajos váci segéd püspök

Június 16. vasárnap, Szent Antal búcsú: lilioszentelés és a gyermekek megáldása – Martos L. Balázs esztergom-budapesti segédpüspök

Június 23. vasárnap, Szent László ünnepe: a lovasok zarándoklata – Mohos Gábor esztergom-budapesti segédpüspök

Június 29-30 szombat-vasárnap és július 2. kedd, Sarlós Boldogasszony búcsú: együtt járók, jegyesek, fiatal házások, gyermeket várók zarándoklata – vasárnap: Marton Zsolt váci püspök

Július 6. szombat, országos roma zarándoklat – Lakatos Péter országos cigánypasztorációs referens

Július 13-14. szombat- vasárnap, Kármelhegyi Boldogasszony és Lellisi Szent Kamill búcsú: mentősök zarándoklata – szombaton este: György Alfréd MI, bécsi kamilliánus provinciális,

Július 26-27-28. péntek-szombat-vasárnap, Szent Anna búcsú: „Nagyszülők világnapja” – vasárnap: Berta Tibor tábori püspök

Augusztus 2. péntek, Porciunkula búcsú: a szociális otthonok zarándoklata, a betegek kenetének közösségi kiszolgáltatásával – Fazekas Ferenc szabadkai püspök

Augusztus 15, 17-18, csütörtök, szombat-vasárnap, Nagyboldogasszony főbúcsú – vasárnap: Udvardy György veszprémi érsek

Augusztus 20. kedd, Szent István búcsú: ferences ifjúsági gyalogos zarándoklat – Gács Paszkál OFM és Kis Efrém OFM újmisések

Augusztus 25. vasárnap, Motorosok zarándoklata – Főcze Bonaventura OFM, dévai plébános

Augusztus 29. csütörtök, Keresztelő Szent János vértanúságának ünnepe: a Besztercebányai Egyházmegye magyar híveinek zarándoklata – Parák József püspöki helynök

Szeptember 7-8. szombat-vasárnap, Kisboldogasszony búcsú – szombaton Budapestről zarándokvonat érkezik Nagybatonya: Bőjte Csaba OFM, vasárnap: Kiss-Rigó László szeged-csanádi püspök,

Szeptember 14. szombat, Fájdalmas Anya: szlovák búcsú – Marek Forgáč kassai segédpüspök

Szeptember 21. szombat, Görögkatolikus búcsú – Jaczkó Sándor budapesti görögkatolikus helynök

Szeptember 22. vasárnap, Szent Pió atya búcsú: egyetemista zarándoklat – Héray András budapesti egyetemi lelkész, Törő András országos katolikus egyetemi lelkészi referens

Október 6-8. vasárnap-kedd, Magyarok Nagyasszonya és Rózsafüzér Királynője búcsú – vasárnap: Orosz Atanáz miskolci gk. püspök, kedd: Fábry Kornél esztergom-budapesti segédpüspök

Október 26. szombat, Szent Hubertus búcsú: erdészek és vadászok zarándoklata, kelet-cserhádi trófeaszemle – Laczkó Mihály monori plébános

RIMÓCI ÚJSÁG

Ára: 280,-Ft

XXX. ÉVFOLYAM 2. SZÁM FÜGGETLEN FALUSI LAP Bőjtelő hava 2024 FEBRUÁR

„Önmagunk helyett nem érdemes másokat szeretniük. Ugyanis a másik embert nem magam helyett kellene szeretnem, hanem önmagáért.” (Pál Ferenc)

A dolgunk a pincében kezdődik

Valahol olvastam, hogy az ember élete olyan, mint egy „háromszintes” ház. Az alsó rész a pince, ott van minden, ami a múltunkban sérelem, elkövetett hiba. A lakóter, ahol jelenleg élünk, a jelenünk. A padlás pedig a jövő, ahová mindegyikünk egy boldog és kiegyensúlyozott életet képzel el magának. Ahhoz viszont, hogy oda kerüljünk, le kell menni a pincébe, és rendet kell rakni. Meg kell bocsájtani olyan embereknek, akik megbántottak minket, el kell tudni felejteni olyan hibákat, amiket sok-sok éve nem tudtunk feldolgozni.

Nem mintha ezzel új gondolatot fogalmaztam volna meg, sőt a könyv szerzője sem. Mindezt igazából mi is tudjuk. Amit nem tudunk, az épen az, hogyan kell ezt jól és őszintén megtenni. Mert ezt senki nem tanította meg nekünk. Csak mondták a szüleink, a tanáraink, a Biblia szavai, hogy KELL. Aztán itt állunk magunkra hagyottan, és várjuk a csodát, hogy majd lesz valahogy. És persze újra és újra ugyanazokat a hibákat, kudarokat éljük meg. És holnap a homlokunkra csapunk, hogy már megint velem történik meg az ilyesmi, már megint engem súlyt a sors, az Isten, az emberek! És gyűlnek a pincében a kacatok...

Rengetegen küzdenek mostanság úgynevezett mentális problémákkal: szorongás, depresszióra való hajlam, és ezek fizikai tüneteivel az alvászavarral,

fejfájással, a gyomor fájdalmával. Időszakosan vagy állandóan. Fáj a torkunk, mert bent ragadtak az érzéseink. Fáj a hátunk, mert azt hisszük, mindent nekünk kell cipelni, fáj a lábunk, mert nem jó az út, amerre megyünk. És azt hisszük, jól van ez így, pedig tudjuk, éppen hogy nincs rendben. Mert mi nem vagyunk rendben. Vajon miért a fejkünk, és miért a gyomrunk fáj legtöbbször? Az egyik a jövő, a másik a múlt miatt. De akkor miért kell mégis a múlttal foglalkoznunk? Nem a múlttal kell, egészszítésem ki, hanem magunkkal. Azzal, ahogy tegnap és tavaly is rosszul reagáltam le az engem ért ingereket. Mert ezt tanultam meg a múltban. Hogy ezt így kell, így láttam, és hiába tudom, hogy rosszul csinálom, mégsem tudok máshogy reagálni holnap sem.

Ha haragszom a másikra, nem a másikra haragszom, hanem magamra, amiért nem tudom felnőtt szívvvel és lélekkel kezelni azt, amit érzek. Azért haragszom, mert nem tudok elfogadni valamit: hogy megkarcolta az autóm, hogy a hátam mögött pletykált, hogy nem hallgatott meg, hogy nem segített. És nem tudom majd ezeket a semmiségnek tűnő dolgokat megbocsájtani, mert csak azzal kéne szembe nézni, miért is ragaszkodom olyan nagyon a haraghoz, a fájdalomhoz. Jó ez így nekem? Jobb ember leszek tőle? És a másik? Ha haragszom, ha nem szólok, ő majd jobb ember lesz ettől?

Lassan kezdetét veszi a nagyböjti időszak. Téma a bűnbánatról, megbánásról, megbocsátásról írni és olvasni. Ajánlanék is egy nagyon nehéz, de akár

sorsfordító könyvet is ehhez. Pál Feri Szorongástól az önbecsülésig című könyvét. Mert nem bűn saját magunk lelki egészségével foglalkozni. Sőt! Ez az elsődleges feladatunk, mert senki emberfián nem fogunk tudni igazán segíteni bármilyen jó emberek is vagyunk, csak akkor, ha már magunkon sikerült.

Jó olvasgatást kívánok az utolsó téli hónap estéire minden kedves olvasónknak!

Kaluzsa Mónika

Kányádi Sándor

Két nyárfa

Én sem volnék, ha nem volnál,
ha te hozzám nem hajolnál,
te sem volnál, ha nem volnék,
ha én hozzád nem hajolnék.

Osztódom én, osztódom te:
só vagy az én kenyereemben,
mosoly vagy a bajszomon,
könnym vagyok a két szemedben.

Köt a vére, köt a vérem:
szeretóm vagy és testvérem.
köt a vérem, köt a véred:
szeretőd vagyok s testvéred.

Szellőm vagy, ki megsimogatsz,
viharom, ki szeretszaggatsz,
szelőd vagyok, ki simogatsz,
viharod, ki szétszaggatlak.

Ha nem volnék, te sem volnál,
én sem volnék, ha nem volnál.
Vagyunk ketten két szép nyárfa,
s búvunk egymás árnyékába.



Rimóci Újság - Független falusi havilap.

Kiadja: „Rimóc Községért” Közhasznú Alapítvány (3177 Rimóc, Madách tér 1. Tel.: 06 30/687-5502 E-mail: rimociujstag@gmail.com)

Allandó munkatársak: Bablona Ferenc, Beszkid János,

Erdélyi Ferencné, Jusztin Péterné, Kaluzsa Mónika, Vincze Ágota, Vinczéné Percze Gizella

Az újság megjelenését támogatja Rimóc Község Önkormányzata.

Az olvasói leveleket az eredeti mondanivaló tiszteletben tartása mellett szerkesztjük, stilizáljuk, szükség esetén rövidítjük. Kéziratot nem örzünk meg és nem küldünk vissza, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk! Az újságban megjelenő írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.

Február 5. (hétfő)

Február 10. (szombat)

Február 11. (vasárnap)

Február 14. (szerda)

Február 19. (hétfő)

Március 4. (hétfő)

Március 8. (péntek)

Házhoz menő szelektív hulladékszállítás

JÓTÉKONYSÁGI BÁL

IDŐSEK FARSANGJA

Hamvázószerdá

Házhoz menő szelektív hulladékszállítás

Házhoz menő szelektív hulladékszállítás

NEMZETKÖZI NÓNAP



2024

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Ülésteremből

Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. január 16-án tartotta az év első testületi ülését.

Az ülés elején Kiss Józsefné a Rimóci Helyi Választási Bizottság elnöke tájékoztatta a Testületet a mandátumsorsolás eredményéről. A 2024. január 15. napján megtartott ülésen került sor az említett sorsolásra, amely alapján Bablena Ferenc vehetett át megbírólevelet a választási bizottságtól.

Ezt követően Bablena Ferenc letette az önkormányzati képviselők jogszabály által előírt esküjét.

Majd a következő napirendi pontok tárgyalása következett:

1) Új tag választása a Vagyonnyilatkozat-Kezelő Bizottságba

A polgármester javaslatára Bablena Ferencet választották a képviselők a Vagyonnyilatkozat-Kezelő Bizottság tagjává [1/2024. (I.16) határozat].

2) Rimóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. évi munkaterve

A terv szerint a 2024. évben legkevesebb 9 testületi ülésre kerül sor [2/2024. (I.16) határozat].

3) A közművelődési alapszolgáltatás megszervezéséhez kapcsolódó 2024. évi szolgáltatási terv jóváhagyása

[3/2024. (I.16) határozat]

4) Szabó Vilmos polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása

[4/2024. (I.16) határozat]

5) Rimóc Község Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervének jóváhagyása

A határozat alapján [5/2024. (I.16) határozat] egy

közbeszerzési eljárás lefolytatását tervezi az önkormányzat, amely a Rimóc Varsány összekötő út építéséhez kapcsolódik.

6) Külterületi úthálózat fejlesztése Rimóc és Varsány között elnevezésű projekt megvalósítása

A már említett Rimóc Varsány összekötő út építéséhez hagyta jóvá a Testület a likviditási tervet, és vállalt kötelezettséget az önerő biztosítására 2.787.345 Ft erejéig [6/2024. (I.16) határozat].

7) A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodás módosításának jóváhagyása

Névváltozás miatt vált szükségessé a megállapodás módosítása [7/2024. (I.16) határozat].

Az ülésről készített jegyzőkönyv megtekinthető ügyfélfogadási időben a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében (3177 Rimóc, Madách tér 1.), illetve a község honlapján.

Rózsavölgyi Tibor jegyző

Pontosítás - Képviselői lemondásról

Szeretném kiegészíteni a 2024. januári Rimóci Újság Önkormányzati hírekben megjelent információt a Képviselő-testületi lemondás okáról:

2024. január 1-jével lemondtam Rimóc Község Önkormányzata Képviselő-testületi tagságomról mert munkahelyet váltottam: a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Szécsényi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály (volt Munkaügyi Központ) kormánytisztviselője lettem. A két tisztség a törvényi szabályozás miatt összeférhetetlen egymással, ezért került sor a lemondásra.

Köszönöm szépen mindazoknak, akik a 2 ciklusban szavazatukkal támogattak!

Vincze Ágota

(A Rimóci Újság szerkesztését, valamint a Rimóci Kobak Egyesület működését nem érinti a változás.)

1%

Ajánlja fel adója 1%-át
a rimóci civil szervezeteknek!

1%

ADÓSZÁM	SZERVEZET NEVE	CÍME
19162829-2-12	RIMÓC KÖZSÉGÉRT KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY	3177 RIMÓC, MADÁCH TÉR 1.
18642902-1-12	RIMÓC POLGÁRÓR ÉS ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET	3177 RIMÓC, MADÁCH TÉR 1.
18642139-1-12	RIMÓCI KOBÁK EGYESÜLET	3177 RIMÓC, SZÉCSÉNYI ÚT 6.
19928502-1-12	RIMÓCI SPORT EGYESÜLET	3177 RIMÓC, ISTVÁN KIRÁLY ÚTJA 1.

Adója 1%-át pedig ajánlja fel a MAGYAR KATOLIKUS EGYHÁZNAK, melynek technikai száma: 0011

Forrás: https://nav.gov.hu/ado/szja1_1/felajanlasra-jogosultak/regisztralt_civil

26. rimóci Jótékonysági Bál

2024. február 10. | Vincze Barna Sportcsarnok | 18:00 óra

Az idei bál szervezője: Rimóc Község Önkormányzata

A bál remek hangulatáról gondoskodik: a Santa Fe Party Band Beszkid József vezetésével

Belépőjegyek elővételben vásárolhatóak: 7.500 Ft-os áron a Képviselő-testület tagjainál

A bál jellege: batus | Szorított várunk mindenkit!

Program:

- 18:00 órától vendégvárás
- 19:00 órától megnyitó
- műsor, az est fő fellépője a Trabarna
- bál hajnalig
- éjfélkor tombola sorsolás

Gólyahír: Oláh Norbert és Oláh Dominik
2024. január 4.

Szüilők: Oláh Mercédesz Klára és Bada Norbert

Bada Demir - 2024. január 18.
Szüilők: Bada Bianka és Bada Barnabás

Lakatos Dániel Levente - 2024. január 19.
Szüilők: Bada Angelina és Lakatos Zoltán

Bada Ruben - 2024. január 22.
Szüilők: Bada Vanessa és Bangó Lajos

Bangó Alina Zseraldin - 2024. január 27.
Szüilők: Rác Dzszenifer és Bangó Ferenc

Akiért a harang szólt...

Babka Jánosné
1947-2024
Szécsényi út 59.

Jusztin Józsefné
1954-2024
Petőfi út 2.

Percze Bertalan László
1940-2024
Jókai út 10.

Elstartolt a RiNéTA és a ViNéTa

Rimóc Község Önkormányzata 2023. május 22-én pályázatot nyújtott be az Agrárminisztérium felé, mely a HF/584/2023 iktatószámú döntés szerint pozitív elbírálásban részesült. Így a kedvezményezett önkormányzat „A hungarikumok és nemzeti értékek gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, kutatásának, megőrzésének és gondozásának támogatása” szakmai keret terhére 2.000.000,-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesül. Az összeg Rimóc Néprajzi-Történeti Archívuma a RiNéTA és az ahhoz kapcsolt viseletes néprajzi tanórák, a ViNéTa megvalósítását hivatott finanszírozni. A program során egyfelől létrejön egy magyar és angol nyelven bárki számára elérhető és kutatható digitális közgyűjtemény honlap formájában. Másrészt a vármegye mind a 6 nagyvárosában bemutatkozik az az interaktív viseletes néprajzi tanóra (ViNéTa), mely Rimóc női viseletének felépítését, változását és a hagyományban betöltött szerepét, funkcióit ismerteti. A pályázat megvalósítására felkért szakemberek feladata a települési értéktárba felvett elemek - különös tekintettel a Nógrádikum díjban részesítettek - népszerűsítésének, megismertetésének, kutatásának, megőrzésének és gondozásának biztosítása a folyamatosan bővülő honlap segítségével. Mindemellett az is cél, hogy a Rimóccal kapcsolatos tudományos és/vagy ismeretterjesztő cikkek, publikációk, szakdolgozatok egyre nagyobb terjedelmű tárhelye legyen a létrejövő netes felület. A szakmai megvalósításért Paluch Norbert, a projekt tartalmának megálmodója és a pályázat írója felelős, míg felesége Paluchné Percze Piroška viseletkészítő és öltöztető minőségben segíti a munkát. A fotózási feladatokkal a Görbeország Kft képviselőjében Mohos Zsófia, míg a digitalizálási teendőkkel Bablena Ferenc foglalkozik. A webfejlesztés sokrétű munkálataival az Online Ügyvitel Bt. lett megbízva.

A HUNG-2023/10715 azonosító számú pályázat október 1-től megvalósulási szakaszába lépett, s már előkészítő részén túl van a szakmai gárda. Jelenleg a honlap dizájn tervezése zajlik, mellyel párhuzamosan a fotók és filmfelvételek digitalizálása is elindult. Február folyamán megkezdődnek a viseletes néprajzi tanórák és a viseletgyűttesek befotózása. A pályázat tartalmának ünnepélyes bemutatója idén májusban várható. Addig is – egyebek mellett – itt, az újság hasábjain adunk tudósítást a fejleményekről. Bízunk benne, hogy munkánk eredménye sokak öröme és meglepedésére szolgál majd.

Paluch Norbert

„Nincs olyan nap, hogy ne gondolnék Rád, az asztalon fényképed, égő gyertya és virág. Rád gondolok most is széttépett lélekkel, örök fájdalommal, örök szeretettel.”

ÉDESANYÁM EMLÉKÉRE

Fájó szívvel emlékezünk meg, hogy 2 évvel ezelőtt 2022. február 10-én Vincze Istvánné szíve utoljára dobbant! Elment tőlünk, oly távol, oly messzire, de szívünkben, gondolatainkban, itt él velünk örökre.

Gyászoló család



A nevem **Makkainé dr. Virág Kitti**, itt a környéken Virág Laci lányaként is ismerhetnek. Férjemmel itt a faluban telepedtünk le, itt alapítottunk családot. Jelenleg itthonról dolgozom, mint **pénzügyi tanácsadó és független biztosításközvetítő**.

Jogászként végeztem a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán, végzettségem az eddigi munkahelyeimen is hasznomra váltak. Most egy teljesen új területen dolgozom, ahol szintén fontosnak érzem a jogi háttér ismeretét.

Az elmúlt időszakban, akár az autók kötelező biztosításaival, akár a megnövekedett viharkárok miatt a lakásbiztosítással kapcsolatosan, megismertem egy-egy biztosító társaságot. Sajnos akadtak olyan helyzetek, amikor az ügyfélszolgálat vagy a biztosító negatívan állt hozzám, így én is megértem, ha rossz szájjal beszélnek a biztosítóról, vagy arról, aki a biztosítást ajánlotta, esetleg kötötte.

Ezen szeretnék változtatni! Független biztosításközvetítőként és pénzügyi tanácsadóként dolgozom és az a célom, hogy a hozzám segítségért vagy tanácsért forduló ügyfeleknek a számukra legjobb megoldást találjam. A Magyar Pénzügyi Közvetítő Zrt., ahol dolgozom, egy több mint 20 éve működő pénzügyi vállalat, amely nem áll egy bank vagy biztosító befolyása alatt, vagy többségi tulajdonában, így az ügyfél érdekeit helyezük előtérbe. A pénzügyi piac minden szegmensében jelen vagyunk, így nem okoz problémát, ha egy

ügyfélnek több elképzelése vagy problémája van, legyen az új kötelező biztosítás, casco, legyen az új bankszámla megnyitása, életbiztosítás, hitel (személyi kölcsön, jelzáloghitel, stb.), falusi CSOK, befektetés vagy bármilyen – akár hosszú távú – pénzügyi cél megvalósítása. **Akár magánszemélyről, akár vállalkozásról van szó!**

Előfordult már Önnel is, hogy lemaradt egy határidőről vagy elfelejtett egy biztosítást befizetni? Esetleg megszüntetni? Ez többé nem fordulhat elő, ha engem választ! **Egykézben kezelhetőek az ügyfeleim szerződésai, nem kell többé ügyfélszolgálatot hívni vagy kívárni a hosszú sorokat egy bankszámla vagy személyi adat módosítása miatt.** Személyesen találkozom az ügyféllel, készíték vele egy elemzést, amelyben felmérem az igényeket. Ezt követően a következő találkozóra, a tanácsadásra el tudom vinni azokat a termékeket, megoldásokat, amelyek az ügyfél számára megfelelőek és közösen választunk a lehetőségek közül. **Nálam a konzultáció ingyenes, az ügyfélnek semmibe nem kerül a velem való találkozás.**

És egy ráadás, amit ajánlok minden ügyfelem, leendő ügyfelem, illetve a lakosság nagy részének figyelmébe, hogy **március 31-ig minden lakásbiztosítást fel lehet mondani, évfordulóra való tekintet nélkül.** Ezzel kapcsolatban is keressenek bizalommal, és kalkulálunk egy olcsóbb, de megfelelő lakásbiztosítást.

Lenti elérhetőségeimen elérnek kedves ügyfeleim!

Rimóc, Nagykert utca 14.

+3620/5810146

virag.kitti@mpk.hu

Tisztelettel:

Makkainé dr. Virág Kitti

Andrássy Réka: **Lehetetlen bakancslista**

Szeretnék indián lenni egy évre,
szeretnék házakat festeni kékre.
Szeretnék éjszaka úszni egy tóban,
szeretnék hinni az örökké szóban.
Virágos busszal világot járni.
sohasem fáradni, sohasem fájni.
Szeretném ha bokáig érne a hajam,
szeretném jobban szeretni magam.
Szeretnék egy évre szervesnek állni,
sötét kis szobában csendben meditálni
és amikor ültem kis szobámban eleget,
szeretnék nagyon, nagyon sok gyereket.
Szeretném újra anyámat ölelni,
szeretnék minden kérdésre felelni.
Szeretnék sírókat megnevetetni,
József Attilának barátja lenni.
Szeretnék ültetni cseresznyefákat,
cseresznyefa ágán lóbalni a lábam,
a cseresznye magokat messzire köpködni,
föld felett angyalként könnyedén röpködni.
Szeretnék jól látni az emberek szemében,
szeretnék ülni a Jóisten ölében.
Szeretném a Földet a Holdról látni,
szeretnék mindig türelemmel várni.
Szeretnék egyszer Van Gogh -gal festeni,
szeretnék mindenkit egyformán szeretni.
Szeretnék Gandhi -val egy asztalnál ülni,



*halkan beszélgetni és teát szürcsölni,
miközben minden az, aminek látszik,
s a Nap éppen naplementét játszik.
Kint egy tehénke kérődzik csendesen,
nőnek a virágok erőszakmentesen.
Ülünk öreg házások, kéz a kézbe '
az ajtókon hirtelen Szent Ferenc néz be.
"Adj Isten!"- kacsint ránk s pödri a bajuszát,
s leoldja lassan porlepte saruját.
Leül az asztalhoz, tölt egy kis vizet,
vállán tarka madárka piheg.
Lábához hízelegve dorombol a cirmos,
mennyország illatát szaglássza biztos.
Szent Ferenc kedvesen végigsimogatja,
fénylő glóriáját megigazítgatja.
Glóriája körül repked egy kis lepke,
nincsen neki onnan elrepülni kedve.
De leszáll mégis, elfáradt a teste
s a szobába lassan bekúszik az este.
Álomból valóság, valóságból álom,
a fele sem igaz, mind csak kitalálom.
Szent Ferenc nélkül ülök a sötétben,
nem fogja senki kezemet kezében.
Csak játszom a képekkel, ringatom a lelkeim,
szeretném ha valaki meglátna most engem.
Szeretnék az asztalra tiszta abroszt tenni,
szeretnék újra kisgyerek lenni.
Szeretném ha az út végén valaki várna,
szeretnék lenni valaki álma.*

Kedves rimóci Lakosok!

Szeretném Önöknek röviden összefoglalni az elmúlt időszak eredményeit:

- elkészült a Virág, Kölcsey és Vörösmarty utcák felújítása.
- birtokba vehették gyerekeink az újonnan épült köztéri játszóterünket.
- megújult a konyhánk teljes gépparkja, teljes elektromos hálózata, valamint az épület átesett egy belső felújításon, ugyanitt a gondozónok elköltöztetésével éttermet alakítottunk ki.
- vandálbiztos vasbeton zárt kerítésre cseréltük a temető Rákóczi úti szakaszát.
- egy 12 kW-os napelemrendszert kapott a pékségünk és térsztagyárunk. A közfoglalkoztatásnak köszönhetően további eszközfejlesztéseket tervezünk az egyre növekvő igények kielégítésére.
- egy vis maior pályázatnak köszönhetően elkészült a Magashegyi és Hunyadi utak kövezése, ezt követően pedig a Magyar Falu Programnak köszönhetően a Magashegyi utat aszfalt burkolattal is elláttuk, az út alsó szakaszán hidakat és a vízelvezető árkat is sikerült felújítani.
- belső fejlesztést hajtottunk végre a gondozónok által használatba vett óvodai épületünkénél, ahol további felújítást tervezünk a Magyar Falu Programnak köszönhetően. Hasonló felújítást kapna, mint a gyermekek által használt épület (hézajzat és nyílászáró csere, homlokzati szigetelés).
- a Varsányt Rimóccal összekötő út engedélyeztetése megtörtént, a közbeszerzési eljárás lefolytatása következik, aztán jöhet a kivitelezés.
- folyamatosan fejlesztjük a közterületek és az önkormányzati ingatlanok kamera rendszereit. Nagy segítséget nyújtanak a vagyonelleni bűncselekmények felderítésében. Új rendszereink: gyerekház, jelenlétház, mindkét vendégház, IKSZT, pékség, gazdabolt, zöldhulladék telep, közfoglalkoztatási telep, szociális bolt.
- sikerült felszereltetni a karácsonyi fényinket, ami egy biztosítóval ellátott aljzat kiépítését jelentette az oszlopokon, jövőre már csak ide kell majd visszadugni.
- megrendeltük 3 db lámpatesttel felszerelt oszlop elhelyezését a Bem apó út buszparkolót biztosító szakaszánál, mivel nagyon sötét ez az utcarész. Itt tovább bővítjük a bekövezett szakaszt, mivel tehérgépkocsis szerelvénnyel mellett újra parkoló autóbussz is a településen, így rövidnek bizonyult a már bekövezett 35 méter.
- további 3 db lámpatesttel felszerelt oszlop elhelyezését rendeltük meg a temető területén, ahol működni fog egy kamerarendszer is a rongálásokat megelőzendő.
- bekövezítettük a temető Hunyadi úti parkolóját.
- folyamatban van a közfoglalkoztatási telep körbekerítése.
- 4 db közkút kapott faburkolatot, valamint 20 db köztéri fa virágosládát helyeztünk el a településen amellel, hogy több helyen hajtottunk végre parkosítást is.
- az SZJSZ-nek köszönhetően újabb köztéri szoborral gazdagodhatott a település egy Szent Mihály szobor képében. A szövegség jelenleg egy a települést oltalmazó „Fénykereszt” felállítását tervezi.
- mindkét üzletünk (Palóc Sarok, Szociális Bolt) részt vett a „Kisbolt”-os pályázaton, ahol 3-3 millió forintot nyertünk a működést segítőként.
- megkezdtük a patakmeder takarítását, valamint a mederbe

torkoló központi vízelvezető árkok tisztítását, profilozását.
- a közbeszerzés lefolytatása után megkezdődött az óvodánk felújítása, aminek az idén kell elkészülnie. A gyerekek szempontjából a kisebb kényelmetlenséget választva a kivitelezővel az üzem megzavarása nélkül próbáljuk a felújítást elvégeztetni. Nem kell költözniük, mert a belső átalakításokat az óvodai szünetre koncentráltatjuk.

- az önkormányzat által létrehozott Palóc Sarok Kft. mostanra beváltotta a hozzá fűzött reményeket. Egy stabil tőkeerős céggé válva mára képessé vált olyan, eddig az önkormányzatot terhelő feladatok átvállalására, mint például a rimóci sport támogatása. Segítségével az egyesület egy olyan tőkeinjekciót kapott, ami hosszú időre megoldja a működési problémáit.

- a cégnek köszönhetően még 10 db kazánt is vásároltunk, amelyek önkormányzati ingatlanok fűtés korszerűsítését szolgálják majd. Sajnos az elszabadult árak miatt ezek felszerelése még várat magára, de szépen fokozatosan, ahogy a lehetőségeink engedik a helyükre kerülnek majd. Eddig hármat sikerült beüzemelni.

A felsorolt fejlesztések összege eléri az 500 millió forintot. Ezzel az értékkel fejlődött a település az elmúlt évben, illetve fejlődik, hiszen vannak folyamatban lévő beruházások.

Az elmúlt év eseményei:

- Nincs olyan nemzeti, vagy egyházi ünnepünk, amit a településen ne méltóképpen ünnepelnénk hála érte az elődeinknek, akik ezt szintén fontosnak tartották. Jótékonysági bál, Idősek farsangja, Nőnap rendezvény, Viseletes bál vagy Március 15-ei, Augusztus 20-ai, Október 23-ai megemlékezés, Trianon, de lelki gyakorlat, szentkúti zárandoklat, hajnali zenés ébresztő, Falunap, Rezeszték, Szüreti multság is helyet kapnak a falu életében. Nagyon színes az esemény naptárunk minden évben.

- Mégis, ami mellett nem mehetünk el említés nélkül, hogy Novák Katalin köztársasági elnökasszony tiszteletét tette településünkön és egy felejthetetlen délutánt töltött nálunk. Soha ezelőtt ilyen közjogi méltóság még nem járt Rimócon, éppen ezért mindent elkövettünk, hogy maradandó emlénnel távozzon tőlünk. Ennek ékes bizonyítéka, hogy újraköszöntőjében megemlítette a községet, mint ahol az értékeikhez hű, a hagyományait a mindennapokban megélő tisztos polgárok élnek.

- Sajnos negatív élménnyel, két negatív eseménnyel is gazdagodhattunk a két villámárvíz alkalmával. A Rimócon megöregedettek szerint is, még soha nem látott vízzszinttel és hirtelenséggel ránk zúdult rimóci patak okozta mind a kétszer ezt a keserű élményt. Tudom, hogy a károsultak vigasztalhatatlanok, hiszen esetenként pótolhatatlan értékeik veszték oda az árak köszönhetően, de számomra a település lakossága ismét olyan helytállásról, összefogásról tett tanúbizonyságot, ami megmengette a szívemet és büszkeséggel töltött el, hogy ennek a közösségnek lehetek az első embere. Az önkormányzat képviselő testülete nem csak az árvíz idején sietett a lakosság segítségére, hanem lehetőségeihez mérten a káresemények bekövetkezése után is nyújtott némi segítséget a rászorulóknak.

Kedves rimóciak, úgy gondolom, hogy egy tisztességes eseményekben és eredményekben gazdag évet tudhatunk magunk mögött. Bizom benne, hogy segítségükkel nem lesz ez másképp az idén sem és a következő beszámolómban is hasonlóan tartalmas lehet majd. **Szabó Vilmos polgármester**



NYULACSKA HÍREK



Hagyományéltetés a Rimóci Nyulacska óvodában

Hagyománynak nevezzük az előttünk járó nemzedék által felhalmozott tudást.

A népi hagyományok nem csak a kultúra őrzése miatt fontosak. Ezek az események, szokások, ünnepek abban segítenek, hogy a közösséget összetartsák. Arról már nem is beszélve, hogy a legtöbb igencsak mókás és kellemes időtöltést is biztosít.

A hagyományörzés beépítésével az óvodai nevelői munkába érzelmi, esztétikai, erkölcsi, ezen belül a szülőföld iránti szeretet valósulhat meg. Beépíthető ünnepeinkbe, hétköznapijainkba, ének-zenei foglalkozásokba, mozgásos játékokba is.

A néphagyományörző óvodai program lehetőséget nyújt:

- a kreativitás kibontakoztatására
- az értelmi nevelés népmeséinken, gyermekmondókáinkon keresztül erősödik ezzel párhuzamosan az anyanyelvi nevelés,
- közösen átélt ünnepek és az ehhez kapcsolódó szokások érzelmi kötődést jelentenek, nem csak esztétikai, hanem erkölcsi érték is, a nemzeti identitás tudat alakulását segíti,
- dalos játékoknál a zenei anyanyelv megalapozását, népdalaink érzelmi motivációt indítanak el,
- S ha a gyermek ilyen közegben és azt tapasztalja, hogy a felnőtt is szívesen vesz részt az alkotásban, észrevétlen módon szerez olyan ismereteket, ami később beépül és rögzül ismeretanyagában.

Így tehát a hagyományörzés:

- * élményt ad,
- * szórakozást nyújt,
- * ismeretekhez segít,
- * fejleszti az ízlést,
- * közösséget épít,
- * hazaszeretetre nevel,
- * viselkedési mintákat közvetít,
- * megalapozza a gyermek érzelmi, hitbeli, esztétikai és morális biztonságát.

Ma már egyre kevesebb tájon őrzik a népi hagyományokat, népszokásokat, és csak itt-ott hordanak még a mai napig a tájegységre jellemző népviseletet. Bár a néptánc és népzene még mindig „divatos”, mégis, ezen értékeinknek az őrzése és továbbadása a mi falunkban különösen fontos, hogy a mai generáció is felfedezze, tovább éltesse azokat.

Óvodánkban is számtalan lehetőségünk van arra, hogy a népi hagyományaink őrzésében a lépéseket megtegyük. Január közepén a néphagyományok hetén, egy kicsit visszarepülünk az időben, anyáink, nagyanyáink, dédszüleink korába. A csoportszobánk „átváltozik” tiszta szobává és régi paraszti udvarrá. Teremdíszítésre terítők, régi szöttesek, használati tárgyak, bútorok, népviseleti ruhák kerültek elő a ládafiából. Készült csutka baba, gyöngysor, népi játékokat játszottunk, néptáncoltunk. A gyereket fel tudtuk öltöztetni a helyi népviseletbe, mert az óvodánk rendelkezik több garnitúra ruhával. Ruhátárunk az idei évben egy menyasszonyi koszorúval bővült, mely Holecz Jánosné Terka néni keze munkáját dicséri.

A hozzátartozó kis menyasszonyi ruhát Paluchné Percze Piroska adta kölcsön nekünk és öltöztette fel az egyik ügyes nagycsoportos óvodás kislányunkat. Kóstolhattak a gyerekek herókéit, amit Laczkó Anzelmné Bözsi néni készített nekünk. Ezúton is köszönjük mindenkinek munkáját.

A hagyományörző hetünket táncszobával zártuk, ahol a gyerekek ízelítőt kaptak, és közelről figyelhették meg kis településünk gyönyörű táncát. Vendégként Őze Jánost, a Palóc Néptáncgyűttes vezetőjét üdvözölhettük óvodánkban.

Fontos, hogy már egész fiatalon, akár három éves kortól megismertessük a gyermekeket a népszokásokkal és hagyományokkal, a népi viselettel, táncal, zenével, mesékkel és versekkel.

Komplex tevékenység, amely magába foglalja a zene, a mozgás, a ritmus egységét, ezért kiválóan alkalmas felzárkóztatásra illetve tehetséggondozásra is.

Szeles Gusztávné óvodapedagógus



Mindenmentes

- Te gyerek vagy?-kérdezte a kislány.-Hogy lenne, látod, hogy felnőtt!-vágta oda a másik.

- De te, gyerek vagy?-nyaggatta tovább. -Hát... nem is tudom, ez becsapós kérdés? Nem tudta, mire megy ki a játék. - Szerintem nem, nem vagyok az - kockáztatta meg a választ.

- Szerintem meg gyerek vagy - provokálta tovább csibészesen. -Ezt hogy érted? - Tudod... Élnek még a szüleid? Mert akkor gyerek vagy.

Igen, gyerek, mert élnek a szülei. És felnőtt, mert már neki is vannak gyerekei. Lehet, hogy most van a legnagyobb biztonságban? Most, amikor még fogják felülről, és ő is tartja a karjába kapaszkodókat. Kicsit meghatódott a beszélgetéstől.

Aztán haza fuvarozta a fia osztálytársait, akik náluk töltötték a délutánt. Mielőtt haza kanyarodott volna, megállt a szülei házában. Közel laknak hozzájuk, de ritkábban megy, mint ahogy megérdemelnék. Elszégyelte magát. A kiskapun a büntudata ment előre, ő meg utána. Édesanyja rögtön étellel kínálta. Percek alatt megtudta, kiért szól ma a harang, és kivel találkozott a boltba. Mintha hónapok óta nem járt volna náluk. Igazából úgy is érezte, már rég volt ITTHON. Csak hallgatta és nézte őket. Egyszerű emberek. Nem bonyolítanak túl semmit. A jó az jó, a rossz meg rossz. Az étel Isten ajándéka, az egészség meg kincs. Pazarolni nem szabad, de mindig legyen otthon krumpli, liszt meg cukor. A munka kötelesség, a föld pedig érték. Dolgozni nem szégyen, másnak szóval és tettel ártani az. Meg a jót elmulasztani is. A gyerek élet, a halál meg majd szépen meglátogat mindenkit, mert aki egyszer megszületik, az bizony meg is hal. Punctum. Amíg az asztalon az ujjaival az ott maradt morzsaszemekkel játszott, odabent sírva fakadt, odabent a szíve mélyén, mert mit tett ő azért, hogy továbbadja a karjába kapaszkodó gyerekeinek, hogy a jó az jó, a rossz meg rossz? Menthetetlenül beleolvadt ebbe a műanyag világba a tömeggel együtt. Mert most mindenki trendi. Meg vannak instapostjaink arról, milyen karitatívak és adako-

zók vagyunk. És van véleményünk a globális felmelegedésről, az erdőben szemetelő szemetekről, amit jó hangosan luxus mondatokba odabiggyesztünk kommentként a cikkek alá. És egymás torkának is ott ug-runk neki. Mert mi tudjuk, hogy kéne jobban, mit kéne máshogy. Csak időnk, az aztán nincsen ilyesmire, másoknak könnyebb az élete, vállalják azok, ráérnek, különben is mindenmentesek vagyunk, mert az egészség- és környezettudatosság, a határozott és kemény, senkit nem kímélő véleményünk jó cégér a sikeres élet-hez. Rohanva kapcsoljuk be a szárítógépet, miközben megnyomunk egy gombot, hogy egy gyors kávé után, megint autóból ülünk, és meghallgassuk azt a híres elő-adót, aki megmondja a tutit, hogy lesz majd ez a világ szebb és jobb. És ott bólogatunk szép sorba, egyetértve minden szavával. Aztán haza érünk, megosztjuk a szép és tartalmas életbölcseket a neten, és megint bekapcsolunk valami gépet, mert az kell. Mikro nélkül mind meghalunk.

Ekkor dühöt érzett. Dühös volt magára.

Amíg a szülei cseverészve ott ültek vele szemben, felsíkított benne valami, és tudta, hol rontotta el. Mindenmentes lett. Értékmentes...

Haza indulva a büntudat helyett valami más nyitotta a kiskaput.

Oththon a gyerekei átvették a csendességét, ragadós volt a példa. De jó lenne rájuk ragasztani mindent, ami a szülői házban valaha hozzá nőtt! De jó lenne, ha csak úgy rájuk lehetne ragasztani azzal, hogy a karjába veszi őket. Jó példának kellett volna lenni. Talán akkor nem lenne ez a világ ennyire mindenmentes. Hátha nem késő még, ma még mindent újrakezdhet.

Aznap felelősség nehezedett rá elalvás előtt, olyan fajtájú, ami máskor nem nagyon szokott. Olyan életbevágó. A kispárnát szorongatva sutyorogta magában: „Még egy kicsi maradt bennem a jóvilágból, abból, amit átmenteni kell, amit én, csakis én tehetek meg. Ez a legtöbb, amit tehetek ezért a földi életért, amihez olyan esze-menten ragaszkodom, míg a halál el nem választ tőle...”

És hál' Isten, pont annyit tehet érte MINDENKI más is!”

Kaluzsa Mónika

Rég látott nagy hó decemberben Rimócon



„Adj vért és ments meg három életet!”



A 2024-es év első véréadására január 21-én, vasárnap került sor. A véréadás a már jól megszokott módon a Dr. Manga János Községi Házban került megtartásra 9-12 óráig.

A véréadás összesen 28-an jelentek meg, melyből 1 személyt szűrtek ki, így 27 ember tudott segíteni véréadásával. Minden véréadó az Önkormányzat jóvoltából egy 1000 Ft-os vásárlási utalványt kapott, melyet a Szociális Boltban vásárolhatnak majd le. Köszönjük az Önkormányzatnak a támogatást! Ezúton is köszönjük minden véréadónak, aki eljött és segített!

Percze Roberta



Beszámoló a Rimóci Szent József Katolikus Férfiszövetség 2023 évben végzett tevékenységéről

Az olvasóink minden évben olvashatnak a Férfiszövetség előző évi tevékenységéről. Így van ez most is.

A 2022-es évet záró, hálaadó összejövetelre még 2022 december 29-én került sor. A 2023-as év január 4-én favágással kezdődött a Csillaghegyen. Ekkor már tudtuk, hogy a 23-as jótékonyági bált az akkor tízéves Szövetségünk rendezheti, ezért az év elejétől szinte minden héten bálszervező összejövetelt kellett tartanunk.

A bált február 28-án rendeztük, melynek nettó bevétele meghaladta a hárommillió forintot. Ezúton is köszönjük mindenkinek a támogatást, segítséget, biztatást, az imákat. Március 4-én egy nagy diófa kivágására vállalkoztunk a Nagykert úton. Ezt egy nőnapra köszöntő követte március 9-én. Majd - ahogy minden évben - március 11-én kezdődött a Szent József kilenced imádkozás kilenc estén keresztül.

Március 15-én - nemzeti ünnepünkön - volt szerencsénk néhány az ünnepséghez illő dalt elénekelnünk a Közösségi Házban rendezett települési ünnepségen.

Március 31-én, pénteken - a keresztút után - Barsi Balázs ferences szerzetes atya előadását hallgattuk meg. Másnap április 1-jén részt vettünk Vácott a városi keresztúton, mely a városközpontból a Hétkápolnáig tartott.

Április 2-án vasárnap Nógrádmegyeren voltunk szentmisén és keresztutat is jártunk Balogh Laci atya vezetésével.

Április 30-án meglátogattuk öreg férfitársunkat otthonában a Varsányi úton.

Május elsején Munkás Szent József ünnepén gyalog zarándokoltunk Szentkútra összesen tizennégyen.

Május 6-án a BONUM TV meghívására részt vettünk az ünnepélyes Mária-napon Bercelen, ahol mi a keresztutat imádkoztuk.

Május 17-én az esőzések miatt árvízvédelemben segítettünk. Előző nap látogattuk meg nagymarosi otthonában Beer Miklós püspök atyát, ahol tartalmas gondolatokkal gazdagodhattunk.

Június 3-án lakodalom előtti vendégségben jártunk Varsányban az egyik férfitársunknál. Előző héten a szécsényből induló pünkösdi férfizarándoklaton is képviseltük a szövetséget nyolc fővel. Majd június 17-én megtörtént az SZJSZ által állított Szent Mihály szobor megszentelése. 24-én Szokolyán jártunk a váciak meghívására, ahol Varga András sal-

gótarjáni plébános atya tartott előadást. Június 27-én kedden este a herencsényi erdőben lévő zarándoklatot takarítottuk ki az aljnövényzettől. A munkába besegítettek a herencsényi barátaink is. Másnap június 28-án érkezett településünkre Novák Katalin köztársasági elnökasszony. Főzéssel segítettünk a rendezvény lebonyolításában.

Június 30-án pénteken volt az Összetartozás Napja, ahol egy egész délutánt együtt töltöttünk a férfitársakkal.

Július 1-jén szombaton elzarándokoltunk Herencsénybe a Palócok Vigyázó Nagykeresztjéhez. Sajnos a kereszthez még mindig nem lehet kimenni.

Július 15-én szombaton hajnalban megvendégeltük a Szentkútra igyekvő varsányi gyalogzarándokokat. Majd július 23-án részt vettünk a 300 éves lőrinci Szent Anna kápolna búcsúban. 28-én keresztutat jártunk Nógrádszakálban.

Augusztus 12-én és 13-án ott voltunk Szentkúton a Nagyboldogasszonyi búcsúban. Természetesen idén is meleg étellel vártuk a gyalog érkezőket és mindenkit. Ide már elvittük az időközben megvásárolt mobil hangosító berendezést, ami nagy segítség az imák és énekek jobb hallhatóságában a zarándokok számára.

Augusztus 6-án ezüstmisés ünnep volt Rimócon. Attila atya ekkor ünnepelte pappá szentelésének 25. évfordulóját: Természetesen mi is a köszöntők között voltunk.

Szeptember 14-én a Rimócra látogató lengyel delegációnak főztünk vacsorát, majd részt vettünk a Szüreti főzőversenyen is.

Szeptember 23-án és 25-én favágásban segítettünk az István király úton.

Október 6-án ott voltunk az Aradi vértanúkról tartott megemlékezésen, 9-én feldolgoztuk az ajándékba kapott marhahúst. Október 27-én Ludányhalászi-ban részt vettünk Nógrádi György biztonságpolitikai szakértő előadásán. November 11-én képviseltük a Szövetséget a varsányi Jótékonyági bálon. 24-én és 25-én Szendehelyen voltunk a váci férfizövetség által szervezett lelkigyakorlaton.

December 15-én kezdődött a Szent Család járás adventi ájtatosság, ami 23-áig tartott.

Decemberben részt vettünk a gyertyagyújtáson, az adventi vásáron és agapén.

A fent felsoroltakon kívül volt 11 rendes havi összejövetelünk utolsó pénteken és volt 11 rendkívüli találkozó, amiket szükség szerint szoktunk tartani.

Még egyszer köszönjük minden jószándékú ember támogatását. Hálásak vagyunk és igyekszünk továbbra is hasonló hozzáállást tanúsítani.

Rimóci Szent József Katolikus Férfiszövetség nevében
Beszki János

ISKOLAI HÍREK Magyar Kultúra Napja

Az idei évben 30. alkalommal került megrendezésre Szécsényben a Magyar Kultúra Napja alkalmából meghirdetett versmondó és népdaléneklő verseny, ahol iskolánkat 3 tanuló képviselte:

- **Bada Stella** 3. osztályos tanuló;

felkészítő: Nagyné Mákos Izolda tanító néni

- **Laczkó Linda** 4. osztályos tanuló;

- **Rácza Elena** 4. osztályos tanuló;

felkészítőjük: Pócsik Csilla tanító néni

„A megnyitó ünnepségen Csatlós Noémi, a rendezvény főszervezője köszönetet mondott az egykori kezdeményezőknek, Frisch Oszkárnak, Smelkó Istvánnak, Fekete Kornéliának, Radácsi Lászlónak, továbbá mindenkinek, aki az elmúlt évtizedekben ápolta és fenntartotta ezt a gyönyörű hagyományt.

Stayer László polgármester köszöntőjében kihangsúlyozta, hogy a szakemberek szerint a magyarok az emberiség forráskultúrájának birtokosai, melyet élesen bizonyít nyelvünk sokszínűsége. Kiemelte Nobel díjasainkat, a zeneirodalom és a költészet világhírű magyarjait, és stílszerűen még egy tréfás Romhányi József verset is felolvasott.” (Forrás: Szécsény Város Honlapja Facebook oldalán megjelent bejegyzés)

Ezt követően került sor az alsós, felső tagozatos, valamint középiskolás korosztályokban lebonyolított versmondó és népdaléneklő versenyre, ahol tanulóink felkészülten, határozottan és kiváló teljesítményt nyújtva adták elő az általuk megtanult verset.

„Az ünnepi gálaműsoron fellépett Kovács-Benko Fruzsina népdalénekes, aki annak idején, a füleki iskola tanulójaként hosszú éveken keresztül maga is versenyzett itt Szécsényben, sőt több alkalommal szerzett első helyet, majd felnőttként a Duna Televízió Fölszállott a páva című műsorában is szerepelt.

A műsor második felében a Rózsavölgyi Márk Alapfokú Művészeti Iskola színjáték tagozatán működő szécsényi Fébé Társulat „A bolond falu” herencsényi népmese feldolgozás előadásán szórakozhatott a közönség. A darab a XXXII. Weöres Sándor Országos Gyermekszínházi Találkozón ARANY minősítést szerzett. A jelenet dramaturgia és rendezője: Csukáné Szerémy Andrea.” (Forrás: Szécsény Város Honlapja Facebook oldalán megjelent bejegyzés)

Az ünnepi műsort követően került sor a díjak átadására, ahol Laczkó Linda különdíjat vehetett át!

Gratulálunk tanulóinknak a szép teljesítményért!

Varga Bálint igazgató



HÍREK A BIZTOS KEZDET „NAPRAFORGÓ” GYEREKHÁZBÓL

Január a Gyerekházban

A hosszú téli szünet után újult erővel várjuk a családokat, gyerekeket. Már tervezés alatt vannak az az évi programok köztük a farsang, amit február 15-én szeretnénk megrendezni. Az előzőekhez hasonlóan jelmezes felvonulást, állarc készítést tervezzük.

A tavalyi évben becsatlakozott a munkánkhoz egy korai fejlesztést végző szakember. Örömről ezévtől már nem csak egy nap, hanem már két nap is foglalkozást tart a korai fejlesztést igénylő gyerekek számára.

Adományaink folyamatosan bővülnek, így az idejártó gyerekeknek, családoknak több alkalommal is lehetőségünk nyílik egy-egy dologgal (pelenkával, ruhával...) kedveskedni.

Ez évben szeretnénk több szakmai fórumot kezdeményezni, azokkal a szakemberekkel, akik a hozzánk járó gyerekek, családok életében részt vesznek. Azt gondolom, hogy folyamatos együttműködés mellett könnyebb, hatékonyabb a családokkal együtt dolgozni.

Továbbra is várjuk azokat a 0-3 éves korú gyerekeket és szüleiket akik már megtapasztalták, hogy milyen a „gyerekházi élet” és azokat is akik még nem voltak nálunk, de szívesen kipróbálnák.

Csurai Györgyi
gyerekház vezető



Szent Miklós Gondozási Központ



1Váci Egyházmegye
Szamaritánus Szolgálat
Intézményfenntartó Központ

Szilveszter napjának megünneplése során, elbúcsúznak az Ó-évtől, és kezdetét veszi a készülődés az új évre. Bizalommal telve fordulunk az eljövendő napok felé, telt lélekkel, szeretettel. Az új esztendő eljövetelekor mindig tervezünk, célokat tűzünk ki. Figyeljük a társadalmi, gazdasági, hitéleti helyzeteket, tanulságokat vonunk le, s ezen tanulságokra alapozva kezdjük meg feladatainkat ellátni.

A Szent Miklós Gondozási Központ az elmúlt évben azon munkálkodott, hogy munkatársaival minél több embernek tudjon segítséget nyújtani. Rimóc Község területén a Házi segítségnyújtásban tevékenykedők megbíróztak a külső nehezítő tényezőkkel, és lelkiismeretes, szakszerű ellátást nyújtottak az azt igénylő idős személyek számára.

A Szent Miklós Gondozási Központ feladatvállalása megjelenik a szociális étkeztetés területén. A szociális étkeztetés fogalma alapján, törvények, rendeletek szabályozásainak figyelembevételével vehető igénybe.

Amennyiben az olvasók közül érdeklődés fogalmazódik meg, abban az esetben forduljanak bizalommal a településen tevékenykedő gondozókhoz, valamint az intézményvezetőhöz.

Az intézmény elérhetősége:
Szent Miklós Gondozási Központ
3177 Rimóc, István király útja 32.
Telefon: 06301742367
Email: szentmiklosrimoc@gmail.com
Személyesen: H-Cs: 10.00 – 14.00
P: 09.30 – 12.00, a megadott címen.

Az étkezésért fizetendő díj 910.- Ft/nap, kiszállítás esetén + 70.- Ft/nap.

Rimóc Község lakosságának a Szent Miklós Gondozási Központ nevében kívánok szeretetben, egészségben, eredményekben gazdag esztendőt!

Nagy Márta - Intézményvezető

Mária menyegzője Rimócon

Az idei menyegző mondhatni nem sokban különbözött a korábbiaktól: imádságos lelkülettel összejöttünk és végül közös mulatozással zártuk az estét. Persze a résztvevők és szervezők változnak. A jelenlegi csapat, a szervezők és előimádkozók ugyan már nem teljesen ugyanazok, akik kezdetben voltak, de az évek alatt megtanulták, hogy hogyan kell levezélni az áhítatot. Már két hónappal előtte elkezdődött a körbekérdezés: ki tud jönni, ki melyik részt tudja elvállalni, ki tud segíteni ebben vagy abban? Aztán ahogy a válaszok érkeztek a kérdésekből szervezés lett. Szerettük volna, ha egy pap is részt vesz, többeket megkérdeztünk, de a sűrű farsangi programok miatt senki nem tudta vállalni. Ez azonban nem jelentett egyáltalán problémát, mivel a régi menyegzős áhítaton sem vettek részt papok, ez egy népi imádság.

Sok településről jelezték, hogy részt kívánnak venni a menyegzőn, de különböző okok miatt idén nem érkeztek máshonnan annyian, hogy teljesen megtöltsük az IKSZT nagytermét, de sok településről volt vendégünk. Végül nagyjából 70 fő gyűlt össze, hogy ezen a hagyományos ünnepen együtt töltsék az estét.

Jusztin Péter mellett idén Balogh Zsolt és Garai Dávid voltak az előimádkozók, messziről utaztak, hogy az idén is megfelelően legyen vezetve az imádság. Az éneket Bablena Feri vezette. A menyegző után a lakodalomban a talpalávalót természetesen idén is a Rimóci Rezesbanda szolgáltatta. A Manufaktúra tagjai közül többen segítettek az előkészületeket, népviseletünkkel színesítették az estét, és ők is sok süteménnyel járultak hozzá, hogy a mulatsághoz energia is társuljon. A meleg termet és a berendezkedést az önkormányzatnak köszönhetjük. Hédi néni és Bablenáné Mócsány Georgina felajánlásaiból zsíroskenyér is került az asztalra. A Szociális Bolt üdítővel és süteménnyel támogatta rendezvényünket. Emellett még számos ember segített, hogy minden részlet a helyére kerüljön. Mindannyiuknak nagy hálával mondunk köszönetet!

Köszönjük még mindazoknak, akik eljöttek. Reméljük, hogy az imák meghallgatásra találnak, és jól érezték magukat a lakodalomban. Végezetül köszönetet kell mondani Kovácsné Bablena Piroskának, hogy az idei Mária menyegzője szervezését elkezdte és végig is koordinálta.

Bablena Feri

